

体彩大乐透上市五周年

彩民畅享四次派奖 中千万大奖成常态

体彩超级大乐透在上市5年里进行了四次派奖,这一次次的派奖见证了它的成长和改变。前三次共送出3亿余元派奖奖金,今年的“一注彩票兑三次”派奖活动,让更多彩民分享到了中奖喜悦。

四次派奖回馈彩民 亿元巨奖由此诞生

在已经结束的三次大规模派送活动中,体彩超级大乐透的期销量实现了从千万元到亿元时代的进步。

其中,超级大乐透第一次派送活动适逢北京奥运会的召开,总局体彩中心邀请诸多明星来到体彩开奖大厅现场监督开奖,提升了超级大乐透的品牌和社会影响力;第二次派送期为40期,累计销量为25.94亿元,筹集社会公益金逾9亿元;第三次派送,销量一度达到顶峰。期间总销量超过27.1亿元,平均期销量达到1.08亿元。

销量增长的同时,派送期间频繁诞生的大奖也成为一大亮点。第一次派送活动共产生头奖82注,其中在第08085期,大乐透创下当时彩市单注奖金最高纪录——2元中得2056万元,至今无人打破;第二次派送期间,超级大乐透共中出76个一等奖,奖金全部超越500万元,其中800万元及以上巨奖46个,千万元及以上大奖6个;第三次派送中,大乐透累计为广大彩民送出一等奖93个,其中千万大奖超过了21个。值得一提的是,辽宁鞍山彩民在第11064期开奖中将“3元收获2400万元”的神话变为现实,而来自重庆的彩民更是通过一张追加复式票和一张追加倍投票,在第11074期开奖中收获21注一等奖,累计中得奖金1.77亿元,成就了体彩第一个亿元大奖。

千万大奖成为常态 中奖不忘回报社会

超级大乐透在第一次正式开奖就创造了历史:云南彩民收获800万元,成就超级大乐透史上首个追加大奖。中奖的王先生投资把家乡的路修成柏油路,而且改善了寨子里的饮水系统,造福村民。

2007年7月21日,超级大乐透第07023期,福建彩民用追加投注的方式一举揽走1004万元,创下超级大乐透首次单个奖金突破1000万元的纪录。

2008年4月23日,超级大乐透08046期,重庆长寿彩民用7+2复式追加投注,10倍倍投,揽得8234万元,开创了体育彩票的新巨奖时代。大奖得主杨先生在领取巨奖后,不忘回报社会,捐出100万元用于慈善事业。

2008年7月23日,超级大乐透第08085期开奖,无锡彩民吴先生仅用2元钱,就中得当期惟一的一等奖,奖金高达2056万元,这一纪录至今仍未被打破。

然而,超级大乐透并没有停止前行的步伐。2009年10月,超级大乐透玩法全新升级,使得超级大乐透2元便可实现千万大奖梦想,在此基础上1元追加更是能实现单注奖金“超越1000万元”。

超级大乐透再创彩市先河,催生

“千万级大奖”成常态。

2011年,超级大乐透共诞生364注一等奖。在第11101期中,湖北武汉一购彩团队凭借一张复式追加倍投票,独揽30个追加一等奖,单票总奖金高达2.48亿多元,创下超级大乐透和体彩史上的最高奖金纪录。当年9月19日第11110期开奖中,全国中出65注一等奖,23个省区市都有幸运彩民中得头奖,让当期成为了中出头奖注数最多、头奖分布最广的一期超级大乐透开奖。

5年里,超级大乐透单期销量从刚开始的1708万元,到2012年第12058期的9352万元,实现大踏步飞跃,这一飞跃带来的是奖池的迅速累积。如今,亿元奖池给彩民朋友们带来的是“2元可中1000万,3元可中1600万”的中奖机会,加上目前“一注彩票兑三次”活动,彩民朋友们不仅拥有中得巨奖的机会,同时也拥有了更多的中奖可能。

通讯员 苏环
现代快报记者
付智勇

四期送9注头奖 宝钻大奖星光闪耀

自大乐透五周年“一注彩票可兑3次”派奖活动开展以来,期期都有大奖送出。5月28日开奖的第12061期又送出两注827万多元的一等奖,四期送出一等奖总数达到9注!而当期宝钻大奖又送出5注,彩民得到了真正的实惠。

根据开奖公告显示,当期开奖号码为:前区“05+10+14+27+33”,后区“07+09”,从出奖情况看,全国送出一等奖2注,单注奖金827万多元,分别出自山东济南和陕西安康。山东这位朋友仅用10元就中得大奖,陕西那位朋友更给力,仅用6元就收获大奖。本期二等奖大爆发,全国送出69注,单注奖金5.46万元,其中18注进行追加,每注多拿奖金3.27万元。本期还送出84注三等奖,单注奖金1.12万元,其中21注进行追加,每注多拿奖金0.67万元。

当然,在大乐透派奖活动期间,宝石奖和钻石奖同样是一个亮点,本期再次送出万元的宝钻一等奖5注,加上前三期,大乐透在四期的派奖期间已送出19注宝钻一等奖,彩民朋友可谓真正得到了实惠!由于五周年派奖活动的开展和派奖不断送出,大乐透销量也比较乐观,本期销量超过9004万元,江苏1240万多元领跑,浙江806万多元、广东794万多元紧随其后。尽管最近大奖频出,但大乐透奖池依然十分雄厚,今晚开奖前仍达3.84亿元,彩民朋友仍有足够的机会赢取千万大奖以及派送的宝钻大奖。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

南京彩民 尝鲜“幸运星” 赢得3000元

这几天如果您走进南京的体彩店,一定会被满眼的荧光彩票晃到眼睛,这是因为第三款荧光彩票“幸运星”上市了。南京彩民小李就是被这款新票吸引,买了几张尝鲜,就幸运地刮中了3000元奖金。

“幸运星”是体彩即开型彩票顶呱呱推出的第13款百万票,也是第3款荧光彩票,整个票面的色调以红色和绿色为主,为这个初夏带来了一丝小清新的感觉。小李通过媒体了解到这款彩票上市的消息,就走进位于浦口区珠江镇白马居委会龙华组的01593体彩站点。一进门,小李就看见销售台上还未拆封的新票。“销售员说新票刚到店里不久就被我赶上了,这也是好运气在向我招手啊!于是我就买了5张,想先熟悉一下新票的游戏。”

就在小李刮开第二张的游戏一后,他成功地叩开“幸运之门”,所有号码均与中奖号码相同。“根据之前刮彩的经验,我就意识到很有可能中了个满堂彩,就一口气把剩余的游戏全部刮开。果然,接下来的幸运奖、扑克牌游戏和捡财宝三个游戏全都中奖,总共赢得奖金3000元。”小李笑着表示,这次中奖让他开心了很久,希望自己可以继续做一个“幸运星”。

作为顶呱呱百万家族的新成员,单张“幸运星”彩票共有20次中奖机会,最高奖可达100万元,而该票的二等奖奖金也达到了10万元,对彩民来说绝对是惊喜多多,感兴趣的朋友赶紧去身边的体彩站点寻找“幸运星”吧!

通讯员 顾融 现代快报记者 付智勇

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

